

Apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe .

Beneficiar: COMUNA GÂRBOU

Titlul proiectului: *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant ”*,

Contract de finanțare nr. 1688DOT/2023

CERERE DE OFERTĂ

nr. 4479 din data 30.07.2024

Achiziția de produse „ **Mobilier scolar** ” în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant ”*

COMUNA GÂRBOU, implementează, în calitate de beneficiar, proiectul *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant* ,, în cadrul Apelului Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția produselor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră pentru următoarele produse:

Nr. Crt.	Produs	Cantitate (buc)
1	Catedra	4
2	Scaun catedra	4
3	Set banca si scaun scolar scolara individuala	75
4	Masa trapez pt gradinite reglabile pe inaltime	20
5	Scaun gradinita	20
6	Dulap organizator jucarii	2
7	Dulap casetat tip castel	1
8	Stand magazin din lemn cu diferite accesorii	1
9	Trusa doctorului din lemn	1
10	Cuier compartimentat cu usi si bancuta pentru copii modul de 5 compartimente	4
11	Birou	1
12	Scaun birou	1
13	Dulap acte cu 2 usi si rafturi	1
14	Etajera cu 2 usi si 4 nise	1
15	Masa individuala trapez	3
16	Scaun stivuibil	3
17	Dulap pentru depozitarea materialelor didactice	1
18	Cuier	1
19	Fotolii	2
20	Canapea	1



Valoarea estimata totala este 89.150 lei fara TVA.

Preturile vor fi exprimate in lei cu maxim 2 (doua) zecimale.

Specificații tehnice solicitate:

Specificațiile tehnice sunt minimale, iar cele care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licența de fabricare sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurința a tipului de produs și nu are ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse, aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".

Oferta va fi însoțită de materialul documentar suport ce va dovedi caracteristicile fiecărui produs (de exemplu: file de catalog, desene, schițe, etc.) și va include o descriere detaliată a caracteristicilor/performanțelor acestuia.

Fiecare produs oferat va fi considerat complet, dacă include toate accesoriile necesare instalării și utilizării acestuia pentru scopul specific.

În cadrul prezentei achiziții, produsele și materialele încorporate ce urmează a fi achiziționate trebuie să fie noi, nefolosite. Se va prezenta o declarație din partea ofertantului că produsele sunt noi și nefolosite.

Durata de valabilitate este de minim 30 de zile .

Specificații tehnice

1. Aprovizionarea cu lemn de proveniență legală pentru producția de mobilier

Toate tipurile de lemn utilizate pentru mobilierul care urmează să fie furnizat în temeiul contractului trebuie să fie recoltate în mod legal, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 995/2010 („Regulamentul UE privind lemnul”)

Lemnul sau produsele din lemn care nu intră sub incidența Regulamentului (UE) nr. 995/2010 ar trebui să facă obiectul licențelor FLEGT, permiselor și certificatelor CITES sau al unui sistem de verificare prealabilă („due diligence”) pus în aplicare de ofertantul care furnizează informații despre țara de recoltare, specia, cantitatea, detaliile furnizorului, precum și informații privind respectarea legislației naționale relevante. În cazul în care se identifică un risc de lemn de proveniență ilegală în lanțul de aprovizionare, sistemul „due diligence” ar trebui să definească proceduri pentru atenuarea acestuia.

Se va prezenta o declarație conform căreia pentru produsele de mobilier va fi utilizat numai lemn provenit din surse legale.

2. Raportarea privind lista substanțelor candidate REACH

Se va prezenta o declarație privind prezența oricăror substanțe din lista substanțelor candidate REACH10 într-o concentrație mai mare de 0,1 % (procent de masă) în produs și în orice părți/materiale componente ale acestuia care sunt prezente.

2. Emisii de formaldehidă provenite de la panouri pe bază de lemn



Se va prezenta o declarație pe propria răspundere privind emisiile de formaldehidă care permit încadrarea în categoria E1, conform standardul EN 717-1 însoțită de documente justificative din partea producătorului de pal.

Criteriul de atribuire : *Cel mai bun raport calitate-pret*

$$Pt = Pf + Pt = 100$$

1. Prețul ofertei (40 %)

Descriere: Componenta financiară

Algoritm de calcul: Punctajul pentru factorul de evaluare "Prețul ofertei" se acordă astfel: a) pentru cel mai scăzut dintre prețurile ofertelor admisibile se acordă punctajul maxim alocat factorului de evaluare, respectiv 40 de puncte. b) pentru oricare alt preț ofertat, punctajul se acordă astfel: Punctaj Preț_ofertă n = (Pret min./Pret n) X 40 puncte. Preț min și Preț n sunt prețuri ofertate și se exprimă în lei (fără TVA).

2. Componenta tehnică - Ambalaj din material reciclat (30 %) - Par

Algoritm de calcul:

Se acordă punctajul maxim de 30 puncte ofertei/ofertelor care prezintă ambalaje fabricate din cel mai mare procent de material reciclat.

Pentru celelalte oferte, punctajul P ar n se va calcula proporțional, după următoarea formulă:

$$Par n = (P ar max / Par n) \times 30 \text{ puncte}$$

Par max – punctaj maxim obținut pentru ambalaj reciclat

Și

Par n – punctaj obținut de oferta n pentru ambalaj reciclat

3. Componenta tehnică - Pg - Garanția produselor - 30 puncte

Se atribuie un număr maxim de 30 puncte suplimentare după cum urmează:

+ 3 ani de garanție suplimentară: 30

+ 2 ani de garanție suplimentară: 20

+ 1 an de garanție suplimentară: 10

Nu se acordă punctaj pentru o durată de 2 ani. Pentru o durată mai mică de 2 ani oferta este declarată neconformă. Nu se acordă punctaj suplimentar pentru durate de garanție suplimentară acordată mai mare de 3 ani.

Ofertantul va demonstra că produsul livrat este însoțit de documente provenite de la producător care confirmă procentul de material reciclat folosit la ambalaj.

Documentații ce trebuie furnizate Autorității contractante în legătură cu produsul.

Toate produsele incluse în prezentul contract trebuie să fie noi nefolosite, în componenta produselor nu vor fi puse parti componente ce au fost folosite.

Documentațiile pe care Contractantul trebuie să le livreze Autorității contractante în cadrul contractului sunt:

- Factură.
- Certificat de conformitate /- Declarație de conformitate care atestă conformitatea produsului
- Manualele de folosire / operare dacă este cazul.
- Certificat de garanție.

1. Termen de livrare: 30 zile calendaristice de la emiterea comenzii.

Toate produsele vor avea o garanție de minim 2 ani de la întocmirea procesului verbal de recepție calitativă a produselor, pentru o garanție mai mică de 2 ani a produselor oferta va fi considerată neconformă.



2. Specificatii tehnice pentru produsele solicitate.

Nota: La dimensiunile precizate se accepta o toleranta de +/- 10%.

Nr.	Produs/ Specificatii tehnice solicitate	Cantitate (buc)
1	Catedra Specificatii tehnice solicitate <ul style="list-style-type: none"> material Pal rezistent nuanta lemn natur Fag/stejar canturi ABS de 2 mm si respectiv 0.5 mm dimensiuni: 1200 x 600 x 750 mm (latime x adancime x inaltime) 	4
2	Scaun catedra /birouinaltime totala: 80-83 cm <ul style="list-style-type: none"> inaltime sezut: 49 -50 cm greutate admisa: 100 kg 	4
3	Set banca si scaun scolar scolar individuala <ul style="list-style-type: none"> culoare material PAL: natur fag/stejar culoare cadru: Negru/gri dimensiuni banca: 690 x 500 x (640 x 700 x 760) mm (latime x adancime x inaltime) tip cant ABS sistem: demontabil Caracteristici scaun: <ul style="list-style-type: none"> culoare cadru: Negru/gri nuanta sezut si spatat: culoarea lemnului natur sarcina maxima: 80 kg inaltime totala: 850 mm dimensiuni: adancime sezut: 380mm, latime: 350mm, inaltime sezut: 380mm/420mm/460mm cu protectie la picioare antizgrieturi. 	75
4	Masa trapez pt gradinite reglabile pe inaltime <ul style="list-style-type: none"> blatul din material PAL rezistent, cu colțuri rotunjite pentru siguranță și durabilitate dimensiune blat masa 1150 x 620 x 520 mm posibilitatea reglării înălțimii pentru a se potrivi nevoilor specifice ale diferitelor grupe de copii picioarele reglabile pe înălțime 460 / 520 / 580 mm culoare : verde/albastru/gri	20
5	Scaun gradinita <ul style="list-style-type: none"> Inaltime reglabila 260 / 300 /340 mm ușor de mutat chiar și de către copii fără a-și pierde forma sau funcționalitatea. 	20
6	Dulap organizator jucarii <ul style="list-style-type: none"> material PAL cant ABS dimensiune: 880 x 330 x 1152 mm (l x a x h) culoarea lemnului natur fag/stejar	2



7	Dulap casetat tip castel <ul style="list-style-type: none"> • dimensiuni: 900x320x810 mm • material PAL melaminat • diferite culori 	1
8	Stand magazin din lemn cu diferite accesorii	1
9	Trusa doctorului din lemn	1
10	Cuier compartimentat cu usi si bancuta pentru copii modul de 5 compartimente fabricat din PAL melaminat - grosime de 18 mm - suprafata furniruita, cu aspect natural si usi colorate diverse culori - cant din PVC cu grosimea de 2mm - 5 compartimente, 5 rafturi - suport incaltaminte cu separatoare - fiecare compartiment echipat cate o agatatoare metalica	4
11	Birou <ul style="list-style-type: none"> • material Pal rezistent culoare nuanta natur Fag/stejar • canturi ABS de 2 mm si respectiv 0.5 mm • dimensiuni: 1200 x 600 x 750 mm (latime x adancime x inaltime) 	1
12	Scaun birou - ergonomic inaltime totala: 84-93 cm <ul style="list-style-type: none"> • inaltime sezut: 47 cm • latime totala: 57 cm • latime sezut: 47 cm • adancime sezut: 46 cm • greutate admisa: 110 kg • culoare negru/gri 	1
13	Dulap acte cu 2 usi si rafturi <ul style="list-style-type: none"> • dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) • tip material: PAL • tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm • culoare natur Fag/stejar 	1
14	Etajera cu 2 usi si 4 nise <ul style="list-style-type: none"> • dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) • tip material: PAL nuanta natur Fag /stejar • tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm 	1

15	<p>Masa individuala trapez</p> <ul style="list-style-type: none"> • lemn masiv culoare fag/stejar • sectiune picior 48x48mm • grosime blat masa min.19mm • dimensiune 1200x600x580mm • canturi si colturi rotunjite 	3
16	<p>Scaun stivuibil</p> <ul style="list-style-type: none"> • structura din lemn de fag /stejar • sezut si spatat placaj de fag • inaltime sezut=35cm (dupa alegerea clientului) • picioarele cu protectie antiderapante care nu zgarie pardoseala 	3
17	<p>Dulap pentru depozitarea materialelor didactice</p> <ul style="list-style-type: none"> • dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) • tip material: PAL nuanta Fag /stejar • tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm 	1
18	<p>Cuier</p> <ul style="list-style-type: none"> - material PAL - se monteaza pe perete prevazut cu 10 agatatori duble <p>Culori: nuanta Fag /stejar</p>	1
19	<p>Fotolii</p> <ul style="list-style-type: none"> • greutate admisa 110 kg • inaltime totala 68cm • inaltime sezut 37cm • latime totala 67cm • latime sezut 45cm • adancime totala 75cm <p>adancime totala 46 cm culoare gri inchis/ maro inchis</p>	2
20	<p>Canapea</p> <ul style="list-style-type: none"> • greutate admisa 2 x 110 kg • inaltime totala 68cm • inaltime sezut 37cm • latime totala 130 cm • latime sezut 110 cm • adancime totala 75cm • adancime totala 46cm • culoare gri/ maro inchis 	1

Valoarea estimată a achiziției este de: **89.150 lei fără TVA.**

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de livrare precizate și va fi trimisă la:

**Adresa: COMUNA GÂRBOU, SAT GÂRBOU, STR. PRINCIPALĂ NR. 272 , COD
POȘTAL 457150 , JUDEȚUL SĂLAJ**
Telefon/Fax: +40 260639199
E-mail: primariagirbou@yahoo.com

Se acceptă oferte transmise în original sau e-mail.

Oferta se poate depune la sediul instituției Primăria COMUNEI GÂRBOU, SAT GÂRBOU, STR. PRINCIPALĂ NR. 272 , COD POȘTAL 457150 , JUDEȚUL SĂLAJ în plic închis sau prin e-mail: primariagirbou@yahoo.com cu mențiunea **Ofertă pentru „Mobilier școlar “ în cadrul proiectului : Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant ” A NU SE DESCHIDE ÎNAINTE DE DATA DE 02.08.2024 ora 10 .**

Prețul total ofertat trebuie să includă și prețul pentru ambalare, transport, instalare/montare (după caz) și orice alte costuri necesare livrării produsului la următoarea destinație finală Școala Gimnazială nr. 1 GÂRBOU din loc. Gârbou, comuna Gârbou , jud. Sălaj . Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat, (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Oferta va fi compusă din:

- documente de calificare - formulare
- oferta tehnică cu specificațiile tehnice solicitate
- propunerea financiară

Pentru aplicarea criteriului de atribuire se va prezenta un tabel în care se vor prezenta specifica factorii de evaluare cu valorile aferente ofertei .

Livrarea se efectuează în cel mult 30 de zile de la emiterea Notei de Comandă, la destinația finală indicată.

Plata facturii se va efectua în lei, 100% la livrarea efectivă a produselor la destinația finală indicată, pe baza facturii Furnizorului și a procesului - verbal de recepție.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate, domeniul de activitate al ofertantului trebuie să corespundă obiectului contractului.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 revizuită în 2023, emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a transmite datele și informațiile cu privire la **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR**. Se va semna, în mod obligatoriu, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (conform model prezentat în Instrucțiune 6/2022 MIPE). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate . Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate pe baza criteriului de atribuire ***Cel mai bun raport calitate-preț.***

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu o zi (una zi) înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 30 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

PRIMAR,

SPĂTAR ALEXANDRU

OFERTĂ

nr..... din data.....

Achiziția de „ **Mobilier scolar** “ în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant ”*

Ca răspuns la cererea dvs. de ofertă nr... din data..., vă transmitem în cele ce urmează oferta noastră de preț pentru achiziția de „ **Mobilier scolar** “ în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant ”*

Nr. crt.	Denumirea produselor	Cant.	Preț unitar	Valoare Totală fără TVA	Cotă TVA	Valoare totală cu TVA
	TOTAL					

Prețul indicat mai sus este ferm și fix și nu va fi modificat pe durata executării contractului.

Prețul total ofertat include și prețul pentru ambalare, transport, instalare/montare și orice alte costuri necesare livrării montării și instalării produselor la destinația finală **Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou.**

Livrarea se efectuează în cel mult 30 zile/ săptămâni de la emiterea Notei de Comandă, la destinația finală indicată, conform următorului grafic:

Nr. crt.	Denumirea produselor	Cant.	Termene de livrare

Înțelegem că plata facturii se va efectua în lei, 100% la livrarea efectivă a produselor la destinația finală indicată, pe baza facturii Furnizorului și a procesului - verbal de recepție.

Furnizorul va asigura ambalarea produselor pentru a împiedica avarierea sau deteriorarea lor în timpul transportului către destinația finală.

Specificații tehnice pentru fiecare dintre produsele oferite:

	Specificații tehnice solicitate		Specificații tehnice oferite
Nr.	Produs/ Specificații tehnice solicitate	Cantitate (buc)	
1	<p>Catedra</p> <p>Specificații tehnice solicitate</p> <ul style="list-style-type: none"> material PAL rezistent nuanță lemn natur Fag/stejar canturi ABS de 2 mm și respectiv 0.5 mm dimensiuni: 1200 x 600 x 750 mm (latime x adâncime x înălțime) 	4	
2	<p>Scaun catedra /birou înălțime totală: 80-83 cm</p> <ul style="list-style-type: none"> înălțime sezut: 49 -50 cm greutate admisă: 100 kg 	4	
3	<p>Set banca și scaun școlar școlară individuală</p> <ul style="list-style-type: none"> culoare material PAL: natur fag/stejar culoare cadru: Negru/gri dimensiuni banca: 690 x 500 x (640 x 700 x 760) mm (latime x adâncime x înălțime) tip cant ABS sistem: demontabil <p>Caracteristici scaun:</p> <ul style="list-style-type: none"> culoare cadru: Negru/gri nuanță sezut și spătar: culoarea lemnului natur sarcină maximă: 80 kg înălțime totală: 850 mm dimensiuni: adâncime sezut: 380mm, latime: 350mm, înălțime sezut: 380mm/420mm/460mm cu protecție la picioare antizgrieturi. 	75	
4	<p>Masa trapez pt grădinite reglabile pe înălțime</p> <ul style="list-style-type: none"> blatul din material PAL rezistent, cu colțuri rotunjite pentru siguranță și durabilitate dimensiune blat masă 1150 x 620 x 520 mm 	20	

	<ul style="list-style-type: none"> • posibilitatea reglării înălțimii pentru a se potrivi nevoilor specifice ale diferitelor grupe de copii <p> picioarele reglabile pe înălțime 460 / 520 / 580 mm culoare : verde/albastru/gri </p>		
5	<p>Scaun gradinita</p> <ul style="list-style-type: none"> • Inaltime reglabila 260 / 300 /340 mm • ușor de mutat chiar și de către copii fără a-și pierde forma sau funcționalitatea. 	20	
6	<p>Dulap organizator jucarii</p> <ul style="list-style-type: none"> • material PAL • cant ABS • dimensiune: 880 x 330 x 1152 mm (l x a x h) <p>culoarea lemnului natur fag/stejar</p>	2	
7	<p>Dulap casetat tip castel</p> <ul style="list-style-type: none"> • dimensiuni: 900x320x810 mm • material PAL melaminat • diferite culori 	1	
8	<p>Stand magazin din lemn cu diferite accesorii</p>	1	
9	<p>Trusa doctorului din lemn</p>	1	
10	<p>Cuier compartimentat cu usi si bancuta pentru copii modul de 5 compartimente fabricat din PAL melaminat</p> <ul style="list-style-type: none"> - grosime de 18 mm - suprafata furniruita, cu aspect natural si usi colorate diverse culori - cant din PVC cu grosimea de 2mm - 5 compartimente, 5 rafturi - suport incaltaminte cu separatoare - fiecare compartiment echipat cate o agatatoare metalica 	4	
11	<p>Birou</p> <ul style="list-style-type: none"> • material Pal rezistent culoare nuanta natur Fag/stejar • canturi ABS de 2 mm si respectiv 0.5 mm • dimensiuni: 1200 x 600 x 750 mm (latime x adancime x inaltime) 	1	
12	<p>Scaun birou - ergonomic inaltime totala: 84-93 cm</p> <ul style="list-style-type: none"> • inaltime sezut: 47 cm • latime totala: 57 cm • latime sezut: 47 cm • adancime sezut: 46 cm • greutate admisa: 110 kg 	1	

	<ul style="list-style-type: none"> culoare negru/gri 		
13	<p>Dulap acte cu 2 usi si rafturi</p> <ul style="list-style-type: none"> dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) tip material: PAL tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm culoare natur Fag/stejar 	1	
14	<p>Etajera cu 2 usi si 4 nise</p> <ul style="list-style-type: none"> dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) tip material: PAL nuanta natur Fag /stejar tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm 	1	
15	<p>Masa individuala trapez</p> <ul style="list-style-type: none"> lemn masiv culoare fag/stejar sectiune picior 48x48mm grosime blat masa min.19mm dimensiune 1200x600x580mm canturi si colturi rotunjite 	3	
16	<p>Scaun stivuibil</p> <ul style="list-style-type: none"> structura din lemn de fag /stejar sezut si spatar placaj de fag inaltime sezut=35cm (dupa alegerea clientului) picioarele cu protectie antiderapante care nu zgarie pardoseala 	3	
17	<p>Dulap pentru depozitarea materialelor didactice</p> <ul style="list-style-type: none"> dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) tip material: PAL nuanta Fag /stejar tip cant: ABS de 2 mm si 0.5 mm 	1	
18	<p>Cuier</p> <ul style="list-style-type: none"> material PAL se monteaza pe perete prevazut cu 10 agatatori duble <p>Culori: nuanta Fag /stejar</p>	1	
19	<p>Fotolii</p> <ul style="list-style-type: none"> greutate admisa 110 kg inaltime totala 68cm inaltime sezut 37cm latime totala 67cm latime sezut 45cm adancime totala 75cm 	2	



	adancime totala 46 cm culoare gri inchis/ maro inchis		
20	<p>Canapea</p> <ul style="list-style-type: none"> • greutate admisa 2 x 110 kg • inaltime totala 68cm • inaltime sezut 37cm • latime totala 130 cm • latime sezut 110 cm • adancime totala 75cm • adancime totala 46cm • culoare gri/ maro inchis 	1	

Pentru produsele oferite vor prezenta instrucțiuni/manuale de utilizare (daca este cazul) precum și poze/imagini.

Oferta noastră este valabilă timp de zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Oferta depusă va fi însoțită de următoarele documente:

- documente de calificare ,
- propunere tehnica cu specificatiile tehnice solicitate ,
- propunere financiara,
- o copie a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate al firmei. Domeniul de activitate al ofertantului trebuie să corespundă obiectului contractului.

NUMELE OFERTANTULUI _____

Semnătură autorizată _____

Data:



OPERATOR ECONOMIC

Formular 1

(denumirea/ numele)

Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal
conform dispozițiilor „REGULAMENTULUI (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în
ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și
de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Subsemnatul/Subsemnata _____, domiciliat/ă în _____,
telefon _____ născut/ă la data de în localitatea _____, Carte de identitate Seria _____
Nr. _____, emis la data de _____, de către _____, în calitate de
Administrator/Director General al societății _____, participant la achiziția
de _____ îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter
personal de către autoritatea contractantă.

Acestea vor fi folosite în cadrul procedurii de achiziție _____.

Datele nu vor fi prelucrate și publicate, pentru informarea publicului, decât cu informarea mea
prealabilă asupra scopului prelucrării sau publicării și obținerea consimțământului în condițiile legii.

Dacă datele cu caracter personal furnizate sunt incorecte sau vor suferi modificări (schimbare domiciliu,
statut civil, etc.) mă oblig să informez în scris autoritatea contractantă.

Data completării:

Operator economic,

Nume prenume

(semnătură autorizată)

Nota: Declarația se completează de fiecare ofertant/ofertant asociat/subcontractant/terțul susținător

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/ numele)

Formular 2

Declarație privind neîncadrarea în situațiile de conflict de interese prevăzute la art. 59 și 60 din Legea nr. 98/2016, neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 5k din Regulamentul (UE) 2022/576 al Consiliului din 8 aprilie 2022 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 833/2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina și privind beneficiarul real

Subsemnatul, reprezentant imputernicit al (denumirea și datele de identificare ale operatorului economic/ofertant/ asociat/ subcontractant/ tert sustinator) în cadrul procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică având ca obiect: furnizare produse „**Mobilier scolar**” în cadrul proiectului: *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant*, cunoscând prevederile art. 59 al Legii nr. 98/2016 și componența listei cu persoanele ce dețin funcții de decizie în cadrul autorității contractanta cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire, respectiv:

Spătar Alexandru Primar, Magdas Silviu- Vasile - Viceprimar, Gavruș Simona-Rozalia - Secretar general, Sulyok Claudia - Contabil, Rus Aurelia-Rozalia Consilier, Campeanu Elena Consilier, Mărcuț Rozalia – consilier.

Consilieri locali :

Chețe Nicolae, Câmpan Rozalia, Groza Ioan, Barbur Grigore, Rusan Ioan- Silviu, Perșe Vasile, Simule Petru, Spătar Ovidiu-Florin, Coroian Diana-Lăcrimioara, Rus Alexandru-Gabriel

declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura și sub sancțiunile aplicate faptelor de fals în acte publice, ca nu mă aflu în situațiile prevăzute la art. 59 - 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, respectiv nu ne aflăm în niciuna dintre următoarele situații:

a) persoanele care dețin părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al ofertantului unic/ ofertantului asociat/ tertului sustinator/subcontractantului (după caz) ori persoanele care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a ofertantului unic/ ofertantului asociat/ tertului sustinator/subcontractantului (după caz) participa în procesul de verificare/evaluare a ofertelor.

b) ofertantul unic/ ofertantului asociat/ tertul sustinator/subcontractantul (după caz) are drept membri în cadrul consiliului de administrație/organului de conducere sau de supervizare și/sau are acționari ori asociați semnificativi persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoanele nominalizate mai sus.

c) ofertantul unic/ ofertantului asociat/ tertul sustinator/subcontractantul (după caz) a nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoanele nominalizate mai sus.

1. cunosc prevederile art. 61 alin. (1) din Regulamentul (UE, Euratom) 2018/1046 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 iulie 2018 și legislația națională în vigoare care îmi este aplicabilă cu privire la conflictul de interese și am luat la cunoștință de prevederile art. 292 „Falsul în declarații” din Codul penal referitor la „*Declaraarea necorespunzătoare a adevărului, făcută unui organ sau instituții de stat ori unei alte unități în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru*



sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește pentru producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă”.

2. respect prevederile art. 5K din Regulamentul (UE) 2022/576 al Consiliului din 8 aprilie 2022 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 833/2014 privind măsuri restrictive având în vedere acțiunile Rusiei de destabilizare a situației în Ucraina.

Lista cu membrii Consiliului de Administrație [introduceți numele 1],
[introduceți numele 2] [etc.]

Lista cu membrii organului de conducere [introduceți numele 1],
[introduceți numele 2] [etc.]

Lista cu membrii organului de supraveghere [introduceți numele 1],
[introduceți numele 2] [etc.]

Lista cu membrii acționarilor/asociaților cu participare mai mult de 10% din capital [introduceți numele 1],
[introduceți numele 2] [etc.]

- a. mă oblig să informez imediat autoritatea contractantă dacă vor interveni modificări în prezenta declarație la orice punct pe parcursul derulării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică sau, în cazul în care vom fi desemnați câștigători, pe parcursul derulării contractului de achiziție publică.
- b. am depus declarația privind beneficiarul real în condițiile prevăzute de Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, declarație care certifică care sunt beneficiarii reali ai persoanei juridice, precum și modalitatea de exercitare a controlului.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data: _____

Denumire ofertant unic/asociere: _____

Nume/Prenume administrator/reprezentant legal _____

Semnătura: _____

OPERATOR ECONOMIC

Formular 3

(denumirea/ numele)

DECLARAȚIE

pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate

(va fi prezentat la solicitarea autoritatii contractante, doar de către ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile.)

Subsemnatul(a)(*nume/ prenume*), domiciliat(a) în (*adresa de domiciliu*), identificat(a) cu act de identitate (*CI/ Pasaport*), seria, nr., în calitate de reprezentant/ împuternicit al Ofertantului..... (*în cazul unei asocieri, se va completa denumirea întregii asocieri*) la procedura pentru atribuirea contractului având ca obiect : furnizare produse „ **Mobilier scolar** ” în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant* organizată de COMUNA Gârbou, declar pe propria răspundere, ca pentru toate sediile secundare/ punctele de lucru înregistrăm/ nu înregistrăm datorii restante cu privire la plata impozitelor, taxelor locale și a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat, etc) astfel:

Nr. crt.	Punct de lucru	Datorii restante

Totodată, declar ca am luat la cunoștință prevederile art.326 «Falsul în Declarații» din Codul Penal, referitor la "Declarația necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art.175 sau unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă."

Data: _____

Denumire ofertant unic/asociere: _____

Nume/Prenume administrator/reprezentant legal _____

Ofertant unic

(în cazul unei asocieri, se va completa denumirea întregii asocieri)

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/ numele)

Formular 4

DECLARATIE

privind respectarea reglementărilor obligatorii din domeniul mediului, social, al relațiilor de muncă și privind respectarea legislației de securitate și sănătate în muncă

Subsemnatul(a)(*nume/ prenume*), domiciliat(a) în (*adresa de domiciliu*), identificat(a) cu act de identitate (*CI/ Pasaport*), seria, nr., eliberat de....., la data de, în calitate de reprezentant imputernicit al Ofertantului/ Subcontractantului (*în cazul unei Asocieri, se va completa denumirea întregii Asocieri*) la procedura pentru atribuirea contractului furnizare produse „**Mobilier scolar**” în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant*”, organizată de comuna Gârbou , declar pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, ca în conformitate cu prevederile art.51 din Legea nr.98/2016, cu modificările și completările ulterioare, la elaborarea ofertei, am ținut cont de obligațiile din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă, respectiv aceste obligații vor fi respectate pe toată durata de îndeplinire a contractului.

De asemenea, declar pe propria răspundere, ca pe toată durata contractului, voi respecta legislația de securitate și sănătate în munca, în vigoare, pentru tot personalul angajat în executia contractului.

Totodată, declar ca am luat la cunoștință de prevederile art 326 « Falsul în Declarații » din Codul Penal referitor la "Declarația necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art. 175 sau unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă."

Data: _____

Denumire ofertant unic/asociere: _____

Nume/Prenume administrator/reprezentant legal _____

Semnătura: _____

Nota: In situatia in care ofertantul a declarat in cadrul ofertei ca va subcontracta parte/parti din contract, Formularul va fi completat si de catre subcontractantii declarati in oferta.

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/ numele)

Formular 5

Declaratie privind respectarea principiului DNSH

(„Do no significant harm”–„A nu aduce prejudicii asupra mediului”)

Subsemnatul, reprezentant legal al, la procedura pentru atribuirea contractului organizată de, declar pe propria raspundere, că vom respecta principiul DNSH („Do no significant harm”), astfel cum este prevăzut la Articolul 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, inclusiv cele din 2020.

1. Se consideră că o activitate prejudiciază în mod semnificativ atenuarea schimbărilor climatice în cazul în care activitatea respectivă generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră (GES);
2. Se consideră că o activitate prejudiciază în mod semnificativ adaptarea la schimbările climatice în cazul în care activitatea respectivă duce la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității însasi sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor;
3. Se consideră că o activitate prejudiciază în mod semnificativ utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și acelor marine în cazul în care activitatea respectivă este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, inclusiv al apelor de suprafață și subterane, sau starea ecologică bună a apelor marine;
4. Se consideră că o activitate prejudiciază în mod semnificativ economia circulară, inclusiv prevenirea generării deșeurilor și reciclarea acestora, în cazul în care activitatea respectivă duce la ineficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau în utilizarea directă sau indirectă a resurselor naturale, la o creștere semnificativă a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor, sau în cazul în care eliminarea pe termen lung a deșeurilor poate cauza prejudicii semnificative și pe termen lung mediului;
5. Se consideră că o activitate prejudiciază în mod semnificativ prevenirea și controlul poluării în cazul în care activitatea respectivă duce la o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol;
6. Se consideră că o activitate economică prejudiciază în mod semnificativ protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor în cazul în care activitatea respectivă este nocivă în mod semnificativ pentru condiția bună și reziliența ecosistemelor sau nocivă pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor, inclusiv a celor de interes pentru Uniune.

Data:

Operator economic

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/ numele)

Formular 6

DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE
PRIVIND BENEFICIARUL REAL

Subsemnatul posesor al CI seria nr., eliberată de, CNP / pașaport nr., eliberat de, în calitate de *reprezentant legal/ persoană împuternicită* al *completați cu denumirea solicitantului*, Solicitant de finanțare pentru *completați cu titlul proiectului* depus în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C11/I5, cunoscând că declararea necorespunzătoare a adevărului, inclusiv prin omisiune, constituie infracțiune și este pedepsită de legea penală, declar pe propria răspundere în conformitate cu prevederile art. 56 din Legea nr. 129/2019 că:

- 1) Am luat la cunoștință faptul că prezenta declarație este parte integrantă din dosarul de finanțare.
- 2) Beneficiarul/ beneficiarii real/i al/ai persoanei juridice, precum și modalitatea de exercitare a controlului sunt¹:

a) ¹ Art. 4 din Legea nr. 129/2019:

(1) În sensul prezentei legi, prin beneficiar real se înțelege orice persoană fizică ce deține sau controlează în cele din urmă clientul și/sau persoana fizică în numele ori în interesul căruia/căreia se realizează, direct sau indirect, o tranzacție, o operațiune sau o activitate.

(2) Noțiunea de beneficiar real include cel puțin:

a) în cazul societăților supuse înregistrării în registrul comerțului și entităților corporative străine:

1. persoana fizică sau persoanele fizice care dețin sau controlează în ultimă instanță societatea supusă înregistrării în registrul comerțului prin exercitarea directă sau indirectă a dreptului de proprietate asupra unui procent suficient din numărul de acțiuni ori din drepturile de vot ori prin participația în capitalurile proprii ale societății respective, inclusiv prin deținerea de acțiuni la purtător, sau prin exercitarea controlului prin alte mijloace, alta decât o societate cotate pe o piață reglementată care face obiectul cerințelor de divulgare a informațiilor în conformitate cu dreptul Uniunii Europene sau cu standarde internaționale echivalente care asigură transparența corespunzătoare a informațiilor privind exercitarea dreptului de proprietate. Deținerea a 25% plus unu acțiuni sau participare în capital al unei societăți într-un procent de peste 25% de către o persoană fizică este un indiciu al exercitării directe a dreptului de proprietate. Deținerea a 25% plus unu acțiuni sau participarea în capital al unei societăți într-un procent de peste 25% de către o entitate corporativă străină, care se află sub controlul unei persoane fizice, sau de către mai multe entități corporative străine, care se află sub controlul aceleiași persoane fizice, este un indiciu al exercitării indirecte a dreptului de proprietate;

2. în cazul în care, după depunerea tuturor diligențelor și cu condiția să nu existe motive de suspiciune, nu se identifică nicio persoană în conformitate cu [pct. 1](#) sau în cazul în care există orice îndoială că persoana identificată este beneficiarul real, persoana fizică care ocupă o funcție de conducere de rang superior, și anume: administratorul/administratorii, membrii consiliului de administrație/supraveghere, directori cu competențe delegate de la administratorul/consiliul de administrație, membrii directoratului. Entitățile raportoare țin evidența măsurilor luate în vederea identificării beneficiarilor reali în conformitate cu pct. 1 și cu prezentul punct, precum și a dificultăților întâmpinate în procesul de verificare a identității beneficiarului real;

b) în cazul fiduciilor sau construcțiilor juridice similare - toate persoanele următoare:

1. constituitorul/constitutorii, precum și persoanele desemnate să îi/le reprezinte interesele în condițiile legii;

2. fiduciarul/fiduciarii;

3. beneficiarul/beneficiarii sau, în cazul în care identitatea acestuia/acestora nu este identificată, categoria de persoane în al căror interes principal se constituie sau funcționează fiducia sau construcția juridică similară;

4. oricare altă persoană fizică ce exercită controlul în ultimă instanță asupra fiduciei sau a construcției juridice similare din dreptul străin prin exercitarea directă sau indirectă a dreptului de proprietate sau prin alte mijloace;

c) în cazul persoanelor juridice fără scop lucrativ:

1. asociații sau fondatorii;

2. membrii în consiliul director;

3. persoanele cu funcții executive împuternicite de consiliul director să exercite atribuții ale acestuia;

4. în cazul asociațiilor, categoria de persoane fizice ori, după caz, persoanele fizice în al căror interes principal acestea au fost constituite, respectiv, în cazul fundațiilor, categoria de persoane fizice în al căror interes principal acestea au fost constituite;

5. oricare altă persoană fizică ce exercită controlul în ultimă instanță, prin orice mijloace, asupra persoanei juridice fără scop lucrativ;

d) în cazul persoanelor juridice, altele decât cele prevăzute la lit. a)-c), și al entităților care administrează și distribuie fonduri:



a) Nume și

prenume:
 Dată naștere.....locul nașterii
 localitate).....(județ/sector/țară).....
 CNP.....act identitate seria nr.
 cetățenie..... domiciliu / reședința: țara.....
 localitatea str..... nr.
 bloc..... scara..... etaj..... ap..... județ/sector.....

b) Nume și

prenume:
 Dată naștere.....locul nașterii
 (localitate).....(județ/sector/țară).....
 CNP.....act identitate seria nr.
 cetățenie..... domiciliu / reședința: țara.....
 localitatea str..... nr.
 bloc..... scara..... etaj..... ap..... județ/sector.....

Modalitatea în care se exercită controlul asupra societății/persoanei juridice:

- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. a), pct.1 din Legea nr.129/2019;
- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. a), pct. 2 din Legea nr.129/2019;
- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. d), pct.1 din Legea nr.129/2019;
- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. d), pct.2 din Legea nr.129/2019;
- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. d), pct.3 din Legea nr.129/2019;
- potrivit prevederilor art. 4 alin. (2) lit. d), pct.4 din Legea nr.129/2019;

Descriere:

3) Am fost informat cu privire la obligația mea de a transmite datele și informațiile cu privire la beneficiarii reali ai fondurilor alocate din PNRR, conform prevederilor Directivei (UE) 2015/849 a Parlamentului European și a Consiliului din 20 mai 2015 privind prevenirea utilizării sistemului financiar în scopul spălării banilor sau finanțării terorismului, de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului și de abrogare a Directivei 2005/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 2006/70/CE a Comisiei, atât în faza depunerii aplicațiilor de finanțare, cât și la faza implementării proiectelor ori înainte semnării contractelor de achiziție publică și a contractelor comerciale.

4) Cunosc prevederile articolelor 56 și 57 din Legea nr. 129 din 11 iulie 2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului modificată și completată prin Legea 315/2021, în

1. persoana fizică beneficiară a cel puțin 25% din bunurile, respectiv părțile sociale sau acțiunile unei persoane juridice sau ale unei entități fără personalitate juridică, în cazul în care viitorii beneficiari au fost deja identificați;
 2. grupul de persoane în al căror interes principal se constituie ori funcționează o persoană juridică sau entitate fără personalitate juridică, în cazul în care persoanele fizice care beneficiază de persoana juridică sau de entitatea juridică nu au fost încă identificate;
 3. persoana sau persoanele fizice care exercită controlul asupra a cel puțin 25% din bunurile unei persoane juridice sau entități fără personalitate juridică, inclusiv prin exercitarea puterii de a numi sau de a revoca majoritatea membrilor organelor de administrație, conducere sau supraveghere a respectivei entități;
 4. persoana sau persoanele fizice ce asigură conducerea persoanei juridice, în cazul în care, după depunerea tuturor diligențelor și cu condiția să nu existe motive de suspiciune, nu se identifică nicio persoană fizică în conformitate cu [pct. 1-3](#) ori în cazul în care există orice îndoială că persoana identificată este beneficiarul real, caz în care entitatea raportoare este obligată să păstreze și evidența măsurilor aplicate în scopul identificării beneficiarului real în conformitate cu [pct. 1-3](#) și prezentul punct.

particular obligația actualizării informațiilor de fiecare dată când are loc o modificare a acestora, sub rezerva aplicării sancțiunilor contravenționale și a dizolvării societății.

5) Cunosc prevederile articolelor 34⁴ și 34⁵ din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, în particular obligația actualizării informațiilor anual sau ori de câte ori intervine o modificare privind datele de identificare ale beneficiarului real, în vederea înregistrării actualizării evidenței privind beneficiarii reali ai asociațiilor și fundațiilor, sub rezerva aplicării sancțiunilor contravenționale și a dizolvării asociației sau fundației;

6) Cunosc și îmi asum faptul că, în cazul în care ofertantul declarat câștigător are în structura acționariatului entități juridice străine, declarația privind beneficiarii reali trebuie să conțină datele acelor persoane fizice (cel puțin nume, prenume, data nașterii), în conformitate cu Legea 129/2019, cu completările și modificările ulterioare. Totodată, cunosc și îmi asum faptul că se va completa și o declarație pe propria răspundere conform prevederilor articolului 326 din Codul Penal privind falsul în declarații ce va conține datele privind beneficiarii reali (cel puțin numele, prenumele și data nașterii). Această declarație va fi solicitată cu titlu obligatoriu de Autoritatea contractantă înaintea semnării contractelor de achiziție. În cazul subcontractorilor, cunosc și îmi asum faptul că trebuie să colectez informațiile privind numele acestora, acordând atenție modificării numărului de subcontractori și nevoii de actualizare a acestor informații pe toată perioada de implementare a proiectului.

7) Cunosc faptul că furnizarea datelor și informațiilor privind beneficiarii reali ai destinatarilor finali ai fondurilor/ contractorilor se realizează de către aceștia din urmă prin transmiterea acestor informații către ORC.

8) Cunosc faptul că destinatarii finali/contractanții au obligația de a informa în paralel atât coordonatorul de reformă, cât și ORC de fiecare dată când are loc o modificare a informațiilor privind beneficiarul real, pe durata angajamentelor legale încheiate în cadrul PNR și mă oblig să introduc aceste obligații în contractele de achiziție/comerciale pe care le voi încheia pe parcursul implementării proiectului.

Data:

Nume, prenume:

Semnătura reprezentantului legal al solicitantului/ persoanei împuternicite

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/ numele)

Formular 7

FORMULAR DE OFERTĂ

Catre: _____ (denumirea autoritatii contractante si adresa completa)

Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului _____ (denumirea/numele ofertantului), ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația mai sus menționată sa furnizăm produsele „**Mobilier scolar**” în cadrul proiectului : *Asigurarea egalității de șanse pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Gârbou prin îmbunătățirea dotărilor necesare unui sistem educațional performant*”, pentru suma de _____ (lei - suma în litere și în cifre) la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de _____ (lei - suma în litere și în cifre)

Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare să furnizăm în termen de zile de la data emiterii Notei de comandă și intrării în efectivitate a contractului .

Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de _____ zile, respectiv până la data de _____, și
(durata în litere și cifre) (ziua/luna/anul)
ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică această ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilită câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

Precizăm că:

depunem ofertă alternativă, ale cărei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar "alternativă";

nu depunem ofertă alternativă.
(se bifează opțiunea corespunzătoare)

Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, să constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile din documentația de atribuire.

Întelegem ca nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice altă ofertă pe care o puteți primi.

Data ____/____/____

_____ (semnatura), în calitate de _____, legal autorizat să semnez

oferta pentru și în numele _____ (denumire/nume operator economic).

Anexa 1 la propunerea financiara

Centralizator oferta

Nr.	Produs	UM (buc)	Pret /buc Lei fara TVA	Total valoare fara TVA – lei -
1	catedra	4		
2	scaun catedra	4		
3	set banca si scaun scolar scolar individuala	75		
4	masa trapez pt gradinite reglabile pe inaltime	20		
5	scaun gradinita	20		
6	dulap organizator jucarii	2		
7	dulap casetat tip castel	1		
8	stand magazin din lemn	1		
9	trusa doctorului din lemn	1		
10	Cuier compartimentat cu usi si bancuta pentru copii modul de 5 compartimente	4		
11	birou	1		
12	scaun birou	1		
13	dulap acte cu 2 usi si rafturi	1		
14	etajera cu 2 usi si 4 nise	1		
15	masa individuala trapez	3		
16	scaun stivuibil	3		
17	dulap pentru depozitarea materialelor didactice	1		
18	cuier	1		
19	fotolii	2		
20	Canapea	1		
	Total lei fara TVA			
	Total lei TVA			
	Total lei cu TVA			